

Site: www.maroccampus.com

E_mail:<u>partenariat@maroccampus.com</u>
Tel: +33 7 67 93 22 62 / +212 712 65 94 74

CAMPUS MAROC : Etudier au Maroc

Formulaire pour les inscriptions Directes

Nom :		Prénom :		. Civilité :
			E-mail :	
Ville de résidence : I		Pays :	Nationalité:	
Etablissement/Université :			Niveau d'études :	. Filière/Série :
Nom & numé	fro du Tuteur/Par	ent		
N° d'ordre	Filières se	ouhaitées		
1				
2				
3				
Année		TERM Moyenne Trimestre 1	MINALE Moyenne Trimestre 2	Moyenne Trimestre 3
	T /	Moyenne Trimestre 1	Moyenne Trimestre 2	Moyenne Trimestre 3
1 ^{ère} année du Lycée 2 ^{ème} année du Lycée				
3 ^{ème} année				
	Moyeni BA			
			J BAC PLUS - UDIANT	
Licence 1 / 1 ^{ère} année				
Licence 2/				
Licence 3 /	3 annee			
c. Décriv	ez en quelques n	nots quel est votre projet d	'étude	

d. Complétez votre candidature en joignant les documents demandés ci-dessous



Tel: (00212) 681-19-12-95 E-mail: contact@maroccampus.com

Si vous êtes élève en classe de Terminale	Si vous avez déjà le Bac ou êtes étudiant (Bac+1 à Bac+5)	
 Attestation d'inscription ou de scolarité Relevés de notes du Lycée Formulaire de candidature à remplir Payer les frais de dépôt de candidature (31 euros /20 000 Fr CFA) NB : Frais d'accompagnement visa inclus 	 Relevé de notes du Bac Relevés de notes Universitaires (si disponibles) Formulaire de candidature à remplir Payer les frais de dépôt de candidature (31 euros / 20 000Fr CFA) NB : Frais d'accompagnement visa inclus 	

COORDONES POUR LES FRAIS DE CANDIDATURE

PAR SERVICE DE TRANSFERT (Western union, Ria, Money Gram)	Nom: BIAOU Prénom: AICHA CIN: A061118Y PAYS: MAROC	
RESIDENT A L'ETRANGER	IBAN : MA64 007 810 0001052000000783 66	
RESIDENT AU MAROC	RIB: 007 810 0001052000000783 66	
VIREMENT BANCAIRE	RIB: 007 810 0004 4850 0000 0611 04	
ATTIJARIWA BANK	SWIFT: BCMAMAMC	
INTITULE DU COM	MPTE BANCAIRE: CAMPUS MAROC	
CONTACT	+212 701 22 67 29 / +212 703 271 146 <u>contact@maroccampus.com</u> / <u>www.maroccampus.com</u>	

e. INFORMATIONS UTILES

Les démarches CAMPUS MAROC suivent un cheminement comme suit :

- Candidature pour une admission
- Inscription après admission en payant ses frais d'inscription par les coordonnées bancaires mentionnées précédemment
- Homologation : l'attestation d'homologation est délivrée par le ministère de l'enseignement supérieur après inscription
- Visa : Vous bénéficiez de l'accompagnement pour la procédure Visa/ AVEM/ Invitation
- Accueil & installation : une fois les démarches de voyage engagées, vous notifiez à l'équipe CAMPUS Maroc de la date d'arrivée au Maroc au moins 1 semaine avant la date d'arrivée.